

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Будищенської сільської ради (код ЄДРПОУ 44022751; юридична адреса: 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Свидівок, вул. Партизанська, 9) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності закладу є театральна та концертна діяльність. Телефон (093) 636 61 36, e-mail: kz-kds.bud@ukr.net

Мета отримання дозволу на викиди – встановлення обладнання для опалення та генератора.

КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності закладу не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» розташований за адресою 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Свидівок, вул. Партизанська, 9 та оточений з пн. – магазином та школою; з пд – амбулаторією; із зх., сх. – житловими будинками. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 34 м. На території закладу встановлено котел газовий та бензиновий генератор. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид – 0,047 т/рік, вуглецю оксид – 0,1252 т/рік, вуглецю діоксид – 28,239 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,00006 т/рік, метан – 0,00051 т/рік, НМЛОС – 0,0002 т/рік, сірки діоксид – 0,00009 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від закладу не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.



**ЯК ПРИВАТНА КОМПАНІЯ
ДОПОМАГАЄ ВЕТЕРАНАМ
І ВЕТЕРАНКАМ**
повертатися до цивільного життя

**ГРОШІ НА
АВТІВКУ**

прийшли
з-за океану

стор. 5

Черкаський КРАЙ

Середа
27 березня 2024 року
№13 (20517)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



**ВЧИТЕЛЬКА-
БЛОГЕРКА**

руйнує
стереотипи

стор. 8

Малокомплектні школи можуть залишитися без фінансування

З наступного року скорочується фінансування з держбюджету закладів, де навчається менш як 45 учнів. Це — так звані малокомплектні школи. 5 березня Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, а також до формул її розподілу. При цьому кабмін, хоч і не прямо, але вказує на те, що школярів із малокомплектних шкіл потрібно перевести на навчання до опорних закладів освіти. Саме на них будуть переспрямовані кошти.

Реформа в освітній сфері, піком якої має стати 2027 рік, триває. Й схоже, що місця малим сільським школам у новій структурі, яка зараз будується, освітянські чиновники не бачать. Цим стурбоване керівництво Звенигородської міськради, тож розповідає про ситуацію на сторінці громади в соцмережі.

«Обіцяють, що мова не йтиме про початкову школу. Отже, очікуємо, що 1-4 класів заборона на фінансування не торкнеться, в усьому разі, поки що, — коментують посадовці. — І за фактом від нас хочуть різкого пониження ступеня або взагалі ліквідації малокомплектних закладів, до чого держава підштовхує вже багато років. Таке рішення уряду було очікуваним, адже від самого початку реформи 2024 рік було визначено як межовий. У Звенигородській громаді розпочали реформатування галузі освіти, розділяючи молодшу, середню й старшу школи. Створили ліцеї й гімназії. Міськрада забезпечила освіту шкільними автобусами. Створили опорний заклад на базі колишньої



Фото з відкриття джерел

міської школи імені Тараса Шевченка. За статистичними даними, кандидатів на пониження ступеня в громаді, учнів із яких потрібно буде додатково возити з 2025 року на навчання до Звенигородки, поки немає. Але через рік ми цього не зможемо уникнути. Вже з 2026 року відповідна ініціатива має поширитися на малокомплектні ЗЗСО з менш ніж 60 учнями.»

Скільки шкіл закрили за останні роки? За офіційними даними, станом на 1 вересня 2023 року в області функціонувало 456 денних закладів загальної середньої освіти (далі — ЗЗСО). В них здобувають освіту 116,1 тис. учнів. Протягом літа торік засновники скоротили в області 5 шкіл, було реорганізовано чи призупинено навчання у 14 закладах. Про це на пресконференції повідомив начальник Черкаської ОВА

Ігор Табурець. Разом із тим зросла кількість опорних шкіл, яких в області 39.

На сайті обласного управління освіти інформація дещо інша: «До початку нового навчального року місцевими органами виконавчої влади було вжито заходів та прийнято рішення щодо формування оптимальної мережі ЗЗСО. Зокрема, у зв'язку з малою наповнюваністю класів у закладах загальної середньої освіти та високою вартістю утримання 1-го учня ліквідовано 17 ЗЗСО, призупинено освітній процес у 8 ЗЗСО, реорганізовано 23 школи.»

Цікаво, що у 2020 році на Черкащині функціонував 531 заклад загальної середньої освіти (у 2019 було 556), зокрема у сільській місцевості — 368. У 2019 році малокомплектних шкіл нарахували 157 — 29,2% загальної кількості.

Тенденція

В області

поменшало

**ОДЕРЖУВАЧІВ
СУБСИДІЙ**

На Черкащині житлову субсидію за січень 2024 року отримали 105,2 тис. осіб, протягом лютого 2024 року — 99,7 тис. осіб. Про це у відповідь на наш запит повідомили в головному управлінні Пенсійного фонду України в Черкаській області. У порівнянні з минулим роком кількість субсидій зменшилася.

Кому і як держава допомагає сплатити коммуніальні послуги?

З допомогою житлової субсидії за січень держава компенсувала черкащанам майже 190 млн грн у січні та 185,4 млн грн у лютому. Середній розмір житлової субсидії по області за січень 2024 року становить 1630,88 грн, за лютий 2024 року — 1793,88 грн. Торік Черкащина була п'ятою в країні за кількістю отримувачів житлових субсидій. На облік в головному управлінні Пенсійного фонду України в Черкаській області в листопаді перебувало 90,1 тисячі одержувачів житлових субсидій та 46,3 тисячі — пільговиків. У той час як у зимку 2021 року в області одержували субсидії майже 164 тисячі домогосподарств.

Чому відмовляють?

Більшість поданих заяв на призначення субсидії (94,5%) було задоволено. Серед основних причин відмови в призначенні — отримання інформації про наявність простроченої понад три місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг. Також серед причин — ситуація, коли в складі домогосподарства або в складі сім'ї члена домогосподарства є особи, які досягли 18-річного віку і, за інформацією ДПС, Пенсійного фонду України, у них відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії, або нарахований середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної зарплатної плати.

Фахівці фонду прогнозують, що кількість наданих субсидій на неопалювальний період 2024 року може зменшитися на 55-60%.

Соціум

Не в інтернаті, а в сім'ї

На Черкащині 63 дітини виховують у 31 патронатній сім'ї. Як повідомила начальниця обласної Служби у справах дітей Оксана Покатілова, за весь час впровадження патронату в регіоні цю послугу надано 315 дітям.

Щоб стати патронатним вихователем, треба звернутися до фахівців із соціальної роботи у громаді або в місцевий центр соціальних служб. Подати пакет документів для реєстрації та проходження професійного навчання.

В області реалізовуватимуть проєкт «Родина для кожної дитини: розвиток сімейного патронату». І 20 територіальних громад уже подали заявки на участь, триває відбір учасників.

Про це повідомили в пресслужбі обласної військової адміністрації.



Резонанс Проект заводу: палити гамузом чи сортувати?

Ситуація з побутовими відходами в Черкасах, на думку владців, близька до критичної: полігон ТПВ перерахований уже на 30 відсотків. Черкаські чиновники повинні вирішувати це питання, попри війну, і серед їхніх ідей, вкотре за останні кілька десятиліть, знову — завод із переробки відходів. Для цього планують залучити фінансування Європейського банку реконструкції і розвитку.

Днями відбулася стартова конференція з ЄБРР для узгодження питань співпраці. Черкаський міський голова Анатолій Бондаренко разом із директором департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Сергієм Отрешком презентували представникам банку розроблений міською радою концепт-проект. Він включає будівництво заводу, санітарного полігону, рекультивацію наявного полігону ТПВ, а також покращення інфраструктури збору й транспортування відходів. Вартість першого етапу проекту — близько 20-25 млн євро, зазначає Сергій Отрешко.

Нагадаємо: до цього була спроба обладнати для міста майданчик із сортування відходів біля полігону ТПВ, потім ввели збирання по місту в окремі контейнери пластики, скла, ртутних ламп та батарейок, переробки деревини на тріски. У вересні 2015 року в Черкасах презентували проект повної переробки ТПВ — із ним у нас побували представники компанії з Королівства Бахрейн. Піролізна



Фото з архіву редакції

Полігон із переробки деревини, бетону й інших будматеріалів у Мельдорфі.

установка мала б розкладати тверді побутові відходи на молекулярному рівні без доступу кисню. Під час дискусії інвестори визнали, що виробництво такої давати зольний залишок: 5-10 відсотків. Визнали й необхідність охолодження сировини, аби забезпечити безпечну роботу виробництва. І запевнили, що це складування відбуватиметься за європейськими стандартами екобезпеки... Планували використовувати площі колишнього заводу «Хімволокно». Але, зрештою, проект не втілили. На громадських слуханнях будівництво забракували як екологічно небезпечне. Та й палити гамузом, замість сортувати, переробляти й мати користь — чи це по-хазяйськи?

Потім у 2017 році на сесію міськради вносили проект рішення щодо інвестиційного договору про будівництво заводу з комплексної переробки ТПВ. Та не дав погодження землекористувач. Також був нерегульований пункт щодо дотримання технології переробки ТПВ, оскільки сам вид технології у договорі не вказувався.

На часі Створити нову професію ПРОСЯТЬ ДЕПУТАТИ ОБЛРАДИ

Депутати обласної ради звертаються до Міністерства освіти і науки України з проханням проскорити затвердження державного освітнього стандарту з професії 8990 «Оператор дистанційно керованих апаратів».

Щоб створити нову професію, просять також внести зміни до Держстандарту профільної середньої освіти.

Це звернення було підтримано під час 23-ої сесії обласної ради.

ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Будищенської сільської ради (код ЄДРПОУ 44022751, юридична адреса: 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Свідків, вул.Партизанська, 9) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності закладу є надання соціальної допомоги без забезпечення проживання для осіб похилого віку та інвалідів. Телефон (93) 636 61 36, e-mail: kz-kcs.bud@ck.gov.ua

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення обладнання для опалення та генератора.

КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності закладу не відображені у статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» розташований за адресою: 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Свідків, вул.Партизанська, 9, та оточений з пн. — магазином та школою; з пд. — амбулаторією; із зх., сх. — житловими будинками. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 34 м. На території закладу встановлено котел газовий та бензиновий генератор. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: азоту діоксид — 0,047 т/рік, вуглецю оксид — 0,1252 т/рік, вуглецю діоксид — 28,239 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,0006 т/рік, метан — 0,00051 т/рік, НМЛОС — 0,0002 т/рік, сірки діоксид — 0,0009 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від закладу не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzgj@ck.gov.ua.

Державний акт на право приватної власності на землю, серія III-ЧР, №042083, виданий на підставі рішення В'язьківської сільської ради від 28.08.2002 р. за №2-8/24 на ім'я Букань Сидорівна, **вважати недійсним**.

Державний акт, серія ЯІ, №694302, виданий відділом Держкомзему в Чигиринському районі Черкаської області від 27.01.2010 р. на ім'я Литвина Володимир Порфирійовича, **вважати недійсним**.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, №013046, на приватизовану квартиру №25 по вул.Козацька, 5 м Черкаси, видане 09.06.1999 р. на ім'я Дерябіної Любові Костянтинівни, Дерябіна Аркадія Валер'яновича, Дерябіної Наталії Олександрівни, **вважати недійсним**.

Іменем закону Парк «Соборний» відсудили

Рішення Черкаського окружного адміністративного суду «про вилучення з постійного користування УПЦ нібито не МП земельної ділянки 8,7 га так званого парку Соборний (він же Першотравневий) для створення міського парку набрало законної сили».

Таке повідомила депутатка Черкаської міської ради Надія Івашкова на своїй сторінці у фейсбуці. Це стало можливим завдяки рішення Шостого апеляційного адміністративного суду, який залишив апеляційну скаргу релігійної організації без задоволення, інформує ЗМІ.ck.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Будищенської сільської ради (код ЄДРПОУ 44050527, юридична адреса: 19621, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Лозовок, вул.Шевченка, 53) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності закладу є надання соціальної допомоги без забезпечення проживання для осіб похилого віку та інвалідів. Телефон (050) 856 75 40, e-mail: esopolnibudst@gmail.com

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення обладнання для опалення та генератора.

КЗ ЦНСП Будищенської сільської ради не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності закладу не відображені у статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

КЗ ЦНСП Будищенської сільської ради розташований за адресою: 19621, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Лозовок, вул.Шевченка, 53, та оточений з пн. — с/г ділянками; з пд. сх. — житловими будинками; із зх. — дитячим садком. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 42 м. На території закладу встановлено котел газовий, котел твердотопливний та дизельний генератор. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,30701 т/рік, азоту діоксид — 0,236 т/рік, вуглецю оксид — 14,8682 т/рік, вуглецю діоксид — 124,798 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,00403 т/рік, метан — 0,00521 т/рік, сірки діоксид — 0,0004 т/рік, НМЛОС — 0,0492 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від закладу не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzgj@ck.gov.ua.

Втрачений диплом кваліфікованого робітника, серія НК, №17775209, та атестат про повну загальну середню освіту, серія НК, №17775106, видані 30.06.2002 р. ПТУ №147 м.Артемівськ на ім'я Букрей Дениса Леондовича, **вважати недійсними**.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, №320332, видане 28.02.2024 р. командувачем десантно-штурмовим військ ЗСУ на ім'я Харченка Ігоря Івановича, **вважати недійсним**.

Втрачену картку майстерні ЦАМ000007LV2200, видану ДП «ДержавторансДІПроект» на ім'я Блюкня Костянтин, **вважати недійсним**.

Новини світу

Рада ЄС ухвалила рішення про запровадження обмежувальних заходів проти 33 фізичних та двох юридичних осіб, пов'язаних із раптовою смертю в колонії суворого режиму російського опозиційного політика Олексія Навального.

Президент Франції Еммануель Макрон та канцлер Німеччини Олаф Шольц зруйнували франконімецький союз, який перебував у центрі політичної архітектури Європи протягом багатьох десятиліть. Про це пише «The Telegraph». Видання зазначає, що дві країни вже певний час мають різні погляди на кілька принципових питань — регулювання цін на енергоносії, протидія недобробросурій економічній конкуренції з боку Китаю, закупівлі озброєнь тощо.

Від нового року дрони СБУ активно атакують російські нафтопереробні заводи. Так, пошкоджені й частково виведені з ладу вже 13 НПЗ. Про це повідомив президент СБУ в довідці про роботу спецслужби за 2022-2024 роки.

США та Японія планують найбільше оновлення договору про безпеку з моменту його підписання в 1960 році. Усе через зростаючу загрозу з боку Китаю. Про це пише «Financial Times».

Президент Франції Еммануель Макрон скликав Раду оборони та національної безпеки через напад у Москві й оголосив у країні надзвичайну ситуацію. Про це повідомив прем'єр-міністр Франції Габріель Атталь у мережі X.

Молдовські прикордонники співпрацюватимуть з українською владою й допомогатимуть ловити ухилянтів, які намагаються втекти з України. Як повідомляє видання «Ziarul de Garda», про це заявив міністр внутрішніх справ Молдови Адриан Ефрос.

Курйоз Протерли дірку в Джульєтті

Бронзова статуя стоїть під балконом у крихітному дворику, де, за переказами, Ромео сватався до Джульєтті. Сотні мандрівників щодня приїжджають туди, щоб зробити селфі й доторкнутися до груди у рамках ритуалу, який, за повір'ям, приносить успіх у коханні.

Вважається, що піт з їхніх рук спричинив появу дірки, повідомляє місцева газета «L'Arepa». Це вже другий випадок, коли велика кількість дотиків спотворює Джульєтті. 2014 року оригінальну статую, яка стояла у дворі понад 40 років, замінили копією вартістю 15 000 євро, яку профінансувала одна з католицьких асоціацій.

Давіде Альбертіні, віцепрезидент асоціації підприємців у цьому районі, запропонував розмістити статую вище. «Я б так, можливо, поставив під нею поштув скриньку, щоб зберігати листи від закоханих, — сказав він газеті. — Можливо, це був би більш романтичний ритуал».